
ΤΕΛΕΤΗ ΑΓΙΑΣΜΟΥ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕ ΔΥΤ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

Τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2023 τελέσθηκε στα γραφεία της Διεύθυνσης ΠΕ Δυτ. 

Θεσσαλονίκης ο καθιερωμένος αγιασμός για την αρχή της νέας σχολικής χρονιάς. 

 Την ακολουθία του Αγιασμού τέλεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 

Σταυρουπόλεως, κ. Βαρνάβας, έπειτα από πρόσκληση της Διευθύντριας ΠΕ Δυτ. 

Θεσσαλονίκης, κας Ευαγγελίας Μπούτσκου.  Στην τελετή παρευρέθησαν ο Διευθυντής ΔΕ 

Δυτ. Θεσσαλονίκης, κ. Χρ. Ρουμπίδης, οι Αναπληρώτριες Προϊσταμένες του 1ου και 2ου 

ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. κ. Ελ. Σωτηράκη και κ. Κλείτση Γεωργία αντίστοιχα, ο Δήμαρχος Κορδελιού-

Ευόσμου, κ. Κλ. Μανδαλιανός,  ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Κορδελιού-Ευόσμου, κ. Γ. 

Σταυρίδης, όπως επίσης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης «Ίρις» του Δήμου 

Παύλου Μελά, κ. Π. Τριανταφυλλίδης. Τον αγιασμό παρακολούθησαν οι εκπαιδευτικοί και 

οι διοικητικοί υπάλληλοι που εργάζονται στα γραφεία της Διεύθυνσης, καθώς και 

εκπρόσωποι των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Δυτ. Θεσσαλονίκης. 

Ο Σεβασμιότατος έστειλε τις ευχές του για καλή δύναμη σε όλους όσοι εργάζονται για την 

εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων, τόνισε το σημαντικότατο έργο τους   και τους 

χάρισε αντίτυπα του «Θεοτοκάριου» του Αγίου Νικοδήμου του Αγιορείτου. Ευχήθηκε να 

έχουν καλή συνεργασία, εμπιστοσύνη και ομόνοια μεταξύ τους, καθώς μόνο μ’ αυτόν τον 

τρόπο θα μπορέσουν να φέρουν σε πέρας τη δύσκολη αποστολή τους. 

Η κα Μπούτσκου, στη σύντομη ομιλία της προς τους παρευρισκόμενους, αναφέρθηκε 

επίσης στη σημασία της αρμονικής συνεργασίας ανάμεσα σε όλους τους εμπλεκομένους∙ 

ανάμεσα στους ασκούντες το διοικητικό έργο και ανάμεσα στη Διεύθυνση και σε όλους 

όσοι συμμετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία, δηλαδή εκπαιδευτικοί, βοηθητικό 

προσωπικό, γονείς, τοπικοί φορείς. Δήλωσε πως η ίδια υποστηρίζει σταθερά το έργο τους 

και βρίσκεται στο πλευρό τους για την επίλυση κάθε προβλήματος. Όπως είπε, ο κοινός 

στόχος είναι η ευημερία στην πορεία για την κατάκτηση του πολύτιμου δώρου της 

εκπαίδευσης για τα παιδιά μας, και ο μόνος δρόμος γι’ αυτό είναι η συνέργεια και η 

εμπιστοσύνη. 

 

 



 

 

 

 

 


